

## В Сургуте обнаружены журналисты-вымогатели



2

## Вырезано цензурой



4

## Золото Колчака закопано в Барсово?



5

# Сургутская Трибуна

Ежедневная городская газета

Основана в 1934 году

Среда, 1 апреля 2009 года № 56 (11639)

## Гоголевщина - в душе каждого



В центре: фото картины Н. Авдеиничевой «Памяти Н. В. Гоголя» (2009).

Копия Сургутской Трибуны.

Подписка, доставка: 22-04-06

### 4 - 5 апреля Ярмарка недвижимости

### СУРГОРТЫ И ТУРИЗМ-2009

Режим работы выставки: с 11-00 ч. до 18-30 ч.  
Вход посетителям - БЕСПЛАТНЫЙ!

- \* ЗАРУБЕЖНАЯ НЕДВИЖИМОСТЬ
- \* НЕДВИЖИМОСТЬ РОССИИ и СНГ
- \* ТУРИЗМ и ОТДЫХ

### Ярмарка услуг и консультаций

4 апреля, в 13-00 ч. Семинар на тему:  
«Преобретение недвижимости Санкт-Петербурге. Ответы на вопросы»  
Организатор: «АЭК строительная компания №1»

### г. Сургут

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:  
Сургутский краеведческий музей,  
ул. 30 лет Победы, 22/2

т. 51-68-20

E-mail: tribuna\_surgut@mail.ru

### ПОГОДА

#### 2 апреля

Утром +2 0 °C

Вечером 0 -2 °C

Возможен дождь, АД 750-753,  
ветер Ю-З, 3-6 м/с.

#### 3 апреля

Утром +7 +5 °C

Вечером 0 -2 °C

Дождь, АД 745-749,  
ветер Ю, 3-6 м/с

По СВЕДЕНИЯМ CISMETEO

**НАШ  
ТЕЛЕТАЙП**

• Расширенное заседание медицинского совета при комитете по здравоохранению Сургута по итогам работы за 2008 год пройдет в городе 8 апреля. В нем примут участие руководители окружных лечебных учреждений, структурных подразделений, главные специалисты комитета. (ЮГра-Информ).

• Департамент лесного хозяйства ХМАО подвел итоги конкурса «Лучший по профессии». Победителей назвали в десяти номинациях. В числе первых - механик Сургутского лесничества Юрий Костраба. Среди подразделений лучшими признаны Самаровское и Сургутское лесничества. (СИН).





## Гоголевщина - в душе каждого

### Разговор по поводу

Дмитрий Карелин

Окончание. Начало на 1-й стр.  
У Гоголя же, кроме широты и эпической устремленности вдали, есть акцент, на котором он особенно сосредоточен. Это душа человека. И в этом смысле Гоголь, как и Пушкин, универсален.

Он нарисовал целую галерею типов, которые в своей системе представляют собой не только российское, но и человеческое общество. Там есть все. Но дело не только в этом. Гениальность Гоголя в том, что он заставляет читателя соотносить с героями своего произведения самого себя. В определенном смысле Гоголь - это зеркало. Читатель смотрится в него и думает: «Ага, вот во мне где-то там пробежал Хлестаков. Вот протопал своими сапожицами Собакевич. Вот где-то съежился в уголочке Коробочки. А вот здесь разбушевался Ноздрев».

Гоголь никогда не смотрит на своих героев свысока. Он сам неоднократно говорил, что его герои есть отражение его собственной души. В этом смысле его позиция, с которой он изображает пороки, безукоризнenna. Гоголь словно призывает своего читателя: «Будь человеком!»

- Известно, что еще при жизни у писателя было немало врагов среди литературных критиков, которые пытались изменить общепринятое мнение о нем. Пытается ли кто-нибудь переделать Гоголя сегодня?

- В отечественном литературо-ведении авторитет Гоголя непрекращаем. То, о чем вы говорите, можно отнести разве только к нашим узурпаторским братьям, которые в последнее время развернули такую «кампанию по гоголеведению», от которой веет махровым национа-



Народ, который лишен идеалов, перестает существовать. Я допускаю, что кому-то именно этого и хочется. Я не исключаю, что и во время празднования юбилея Гоголя могут появиться такого рода «сюрпризы»: «Ах, так вы обпередили гения своем говорите?! Так вот наше вам!»

- Юрий Александрович, а как вы относитесь к известным слухам о Гоголе, которые открыто активно муссируются? Например, о том, что Гоголь был похоронен живым?

- Гоголь, быть может, более, чем какой-либо другой русский писа-

ти при переносе сканов писателя из Данилова монастыря на Ново-девичье кладбище обнаружилось, что голова Николая Васильевича была повернута в гробу, как будто он двигался после захоронения. Некоторые очевидцы утверждают, что головы вообще не было.

Но лично меня это мало интересует. Я считаю, что главная наша задача неизмеримо важнее - понять, осмыслить, осознать, что нам хотел сказать, что завещал Гоголь, вчитаться в его произведения и постигнуть их глубинные смыслы, которые помогут нам в современной жизни.

- Читает ли Гоголя современная молодежь?

- Читает. Более того, мне кажется, что сургутская молодежь в этом смысле отличается от своих сверстников из других регионов России.

Наша кафедра литературы и журналистики СурГУ накануне юбилея писателя объявила конкурс творческих работ, посвященных Гоголю. Мы проводили подобные конкурсы в честь юбилеев крупных писателей и раньше, но гоголевский конкурс стал аншлаговым. Сейчас подано уже почти двести заявок. Прием работ прекратился несколько дней назад, но работы продолжают приносить. Прием основную массу участников составляют сургутские школьники. Это обнадеживает. Наша молодежь гораздо умнее, чем кое-кто о ней думает.

Что касается слухов, связанных со смертью Гоголя, я знаком с ними и хорошо знаю историю о том, что

тель, содержит в своей судьбе и творчестве очень мощный элемент мистического. Это загадочный, таинственный писатель. Мария Антонина, мать писателя, рожала несколько раз, но все младенцы умирали сразу же после рождения. И когда она была беременна Николаем Васильевичем, то истово молилась в диканской церкви святого Николая и дала обет, что если младенец выживет, она назовет его именем святого. Создается впечатление, что великий писатель родился как бы по особому соизволению свыше.

Что касается слухов, связанных со смертью Гоголя, я знаком с ними и хорошо знаю историю о том, что

### «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

Сегодня на вопросы читателей отвечает начальник управления социальной защиты населения по г. Сургуту Татьяна Османкина:

- Недавно слышала, что правительство Югры будет выделять малообеспеченным многодетным семьям бесплатные путевки на оздоровление. Расскажите, пожалуйста, об этом подробнее! Какие документы необходимы предоставить и куда обращаться, чтобы получить такие путевки?

- Согласно действующему законодательству ХМАО-Югры выделение правительства автономного округа малообеспеченным многодетным семьям бесплатных путевок на оздоровление не предусмотрено. Согласно постановлению правительства автономного округа от 17.11.2008 № 238-п с 1 января 2009 года многодетным семьям предусмотрено компенсирование 1 раз в два года затрат на проезд к месту оздоровления и обратно, стоимости оздоровительных путевок. Компенсация за приобретенные оздоровительные путевки предусмотрена по фактическим расходам семьи, но не более 6163 рублей на одного человека, выезжающего к месту оздоровления. Данные полномочия возложены на орган социальной защиты населения по месту жительства многодетной семьи.

В Сургуте прием документов будет осуществлять отдел по приему и обслуживанию населения управления социальной защиты населения по адресу: ул. Лермонтова, д. 3/1. Дополнительную информацию, графики приемных дней и перечень необходимых документов для назначения компенсационных выплат по возмещению затрат на проезд к месту оздоровления и обратно и стоимости оздоровительных путевок можно получить по телефонам: 522-525; 522-556.

- Какой доход должны иметь граждане, чтобы им начислили субсидию для оплаты ЖКУ? Нам двум пенсионерам, отказали в ее получении, хотя пенсии у нас небольшие.

- Согласно разделу IV Правил предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.12.2005 № 761 право на субсидии и размер субсидии определяется в зависимости от совокупности следующих показателей: 1) расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, которые рассчитываются исходя из размеров региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг; 2) нормативная площадь жилого помещения, используемая для расчета субсидий; 3) размер регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг; 4) совокупный доход семьи.

- Объясните, на оплату какой площади предоставляют субсидию для оплаты ЖКУ? Я, хотя и ветеран труда, но из-за того, что у меня якобы площаадь квартиры выше социальной нормы (36 кв.м.), вынуждена платить квартплату в полном объеме. Насколько это правомерно?

- Производить расчеты за оказанные жилищно-коммунальные услуги своевременно и в полном объеме является обязанностью всех граждан, независимо от наличия льготной категории. Согласно ст. 31 закона автономного округа от 06.07.2005 № 57-оз региональный стандарт нормативной площади жилого помещения, используемый для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, составляет: 40 квадратных метров общей площади жилого помещения - на одиночко проживающего человека; 46 квадратных метров общей площади жилого помещения - на семью из двух человек; 18 квадратных метров общей площади жилого помещения - на одного человека в семье, состоящей из трех и более человек; 6 квадратных метров жилой площади - на одного человека, проживающего в общежитии. Для расчета компенсаций по возмещению расходов на оплату за ЖКУ региональным льготополучателям, в т.ч. и ветеранам труда, применяется региональный стандарт нормативной площади жилого помещения: 33 квадратных метра общей площади жилого помещения - на одиночко проживающего человека; 18 квадратных метров общей площади жилого помещения - на семью из двух и более человек.

- В прошлом году мне начисляли субсидию для оплаты ЖКУ, а с этого года - нет. Почему? Дозвониться до соцслужбы не могу, айти нет сил.

- С 1 января 2009 года полномочия по расчету и предоставлению субсидий на оплату ЖКУ переданы нашему управлению. Граждане обеспечиваются субсидиями на оплату ЖКУ через кредитные учреждения или отделения почтовой связи города (согласно личным заявлениям). За январь и февраль текущего года выплачена субсидия населению города осуществлена, в том числе и обратившимся гражданам: Антипенко В.М., Беляниной М.Н., Берешовой Л.А. Более подробную информацию можно получить в консультационном кабинете № 103 (тел. 522-556) или по телефону «горячей линии» отдела по приему и обслуживанию населения управления: 522-525.

На «ГЛ» дежурит Александр Данилов. Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

➤ Зимняя комбинированная эстафета среди служб и подразделений УВД по Сургуту пройдет в городе 4 апреля. В 2008 году переходящий кубок получила сборная отдела по противодействию незаконному обороту наркотиков и оперативно-сыскного отдела криминальной милиции. (Югра-Информ).

➤ Бюджетные деньги Югры направят на стабилизацию рынка труда. Например, работодателям, которые участвуют в организации общественных работ, временного трудоустройства и стажировки молодых рабочих, частично возместят затраты. (ПС губернатора ХМАО).

➤ Программа ТК «Югра» «Трое, не считая кота» вышла в финал всероссийского телеконкурса «ТЭФИ-регион» и будет бороться за звание «Лучшей программы для детей». (ТРК «Югра»).

# Ё-моё, или Субсидии приказано не начислять

Тему подсказал читатель

Галина Батищева. Коллаж Сергея Наревских

Велик и могуч русский язык, и порой даже одна буква может иметь несколько значений. Вот буква «ё». Великий Карамзин оставил о себе добрую память, обозначив этот гласный звук символом. Но он вряд ли думал, что две небольшие точки будут играть весьма неоднозначную роль в судьбе российских потомков.

Россия испокон веков имела громоздкую бюрократическую машину, в чреве которой втуне глохнут любые добрые начинания. Чиновники настолько поднатянули в плане всевозможных волокит и бюрократических препон, что нормальному человеку одолеть эту полосу препятствия порой невозможно. А уж если слуга народа стоит на страже БУКВЫ закона, то свернуть эту глубью не под силу никаким братьям Кличко, Валуеву и Тактарову вместе взятым. Впрочем, чего говорить об этих счастливчиках. В их именах и фамилиях нет букв «ё». А вот тем, кто имеет несчастье носить ФИО, куда закрашалась сплошная буква - не повезло.

Ну и что, скажет наивный читатель. Буква как буква, не столь и значимая, ее даже многие издатели не используют (-СТ- в том числе). Народ и без того понимает, в каком случае «е» читать как «ё». В чем несчастье? А в том, что эта растреклятая буква может испор-

тить жизнь человеку и перечеркнуть буквально все.

Вот, скажем, в паспорте у условного россиянина стоит фамилия «Фёдоров», а в трудовой книжке черным по белому написано «Федоров». Отработал, значит, гражданин честно 30 лет и сбрался на пенсию. Имеет право!

Ему государство гарантировало заслуженный отдых. Не тут-то было. Работавший чиновник подметил зорким оком, что работал 30 лет гражданин Фёдоров, а не Фёдоров. А значит, и пенсию тоже

должен получать тот, у кого в фамилии стоит буква «ё». Вот тут-то и начинается самое интересное. Незадачливый Фёдоров должен доказать, что он не верблюд. То

есть что он и есть Фёдоров. Что именно он работал добросовестно 30 лет. И не виноват он, что в его трудовой стоит «ё», ведь все и так знают, дело пустячное... Но для чиновника это не аргумент. Ему



подайте Фёдорова. А ты, Фёдоров, пошел прочь. Надо ли говорить, что придется заниматься в последующее время Фёдорову-Фёдорову вместо заслуженного заслуженного отдыха?

Вот и одной из жительниц нашего славного города можно только посочувствовать. У нее буква «ё» присутствует не только в фамилии, но и в отчестве! Не повезло, так не повезло. И все потому, что каких-то полвека назад к этой самой букве «ё» наши соотечественники относились с большим уважением, я бы даже сказала, с пытетом. А посему в паспорте гражданки было записано «Соловьёва Алина Фёдоровна». Жила

эта простая русская женщина здесь, как и тысячи наших сограждан, честно трудилась на благо Родины. В свое время ушла, как и положено по закону, на заслуженный отдых, получила причитающиеся ей льготы и субсидии. И не было вопросов...

Пока в один прекрасный день чиновник из ведомства соцзащиты не обратил внимание: субсидии на счет в Сбербанке начисляют Соловьёвой Алине Фёдоровне. Как же так? Непорядок! Будьте добры, закройте старый счет и откройте новый! И чтобы с «ё»!

Казалось бы, чего проще – приди в банк, напиши заявление, предъяви паспорт – и все! Но в

банке менять «ё» на «ё» отказалось – из-за этого пришлось бы сменивать всю компьютерную программу, объясняют дамы банковские клерки. Чиновники же соизволили ничего знать не желают и гнут свое – не смените буквы, не будет вам начисления субсидии!

Пенсии пожилых россиян невелики. Наши современники этой категории в большинстве своем живут в формате «3D». Нет, это не про навороченные технологии. Речь о насущном, земном. Доесть. Донашивай. Доживать свой век. Лишьтия тех небольших мер социальной поддержки, что существуют, для многих стариков смерти подобно.

«Едриш вашу через коромысло, господин Карамзин!» – хочется воскликнуть в этой связи. И зачем вы эту букву на нашу голову придумали? Оно, конечно, по большому счету, буква тут не причем, ведь до марта этого года Соловьёвой аккуратно начисляли на банковский счет средства субсидий или льгот, и не имела никакого значения, как писалась ее фамилия.

Что же изменилось сегодня? Год вроде не высокосный, парада планет не предвидится. Неужели кризис так повлиял на чиновников, что они внезапно ополчились на эту букву? Тайна сия велика есть и не нам, смертным, дано раскрыть ее. Такая вот история с грамматикой, ешкий кот.

## Официально

## График проведения «прямой телефонной линии» с жителями города в апреле 2009 года

1. 03.04.2009 - директор департамента имущественных и земельных отношений АЗНАУРОВ АРТУР ЭДУАРДОВИЧ.

## Компетенция:

◆ Управление муниципальным имуществом, муниципальными предприятиями и учреждениями, акциями, долями.

◆ Разработка и проведение единой политики органов местного самоуправления в области имущественных и земельных отношений.

## ◆ Выявление бесхозяйного имущества.

◆ Обеспечение организации и осуществление приема объектов (зданий, сооружений, помещений, прочего имущества) из государственной (федеральной, областной, окружной) в муниципальную собственность.

## ◆ Осуществление приватизации муниципального имущества.

◆ Рассмотрение и согласование передачи земельных участков, на которые возникает право собственности при разграничении государственной собственности на землю.

## ◆ Подготовка документов при изъятии и предоставлении земельных участков в пределах городской черты.

◆ Организация предоставления земельных участков для жилищного и дачного строительства, садоводства, огородничества, подсобного хозяйства и других нужд.

## ◆ Осуществление муниципального контроля за использованием земель в территории города.

2. 10.04.2009 - начальник управления учета и распределения жилья РАССОХИНА ВЕРА ФАДЕЕВНА.

## Компетенция:

◆ Распределение и предоставление гражданам, состоящим на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий на месте жительства и в бюджетных орга-

1. Время проведения «прямой телефонной линии» с 11 до 12 часов.

2. Место проведения – кабинет № 507 здания Администрации города, тел. 28-62-62.

Нижневартовский театр кукол «Барабашка» станет автономным учреждением. Теперь возможности кукольников значительно расширятся. Отныне кукловоды смогут самостоятельно распоряжаться заработанными деньгами, минуя казначейства. (ТРК «Югра»).

Югра стала призером Общероссийского конкурса «За лучшее проведение дней защиты от экологической опасности в 2008 году». Третье место в конкурсе ХМАО разделили с Хабаровским краем, Кемеровской, Кировской и Курской областями. (ТРК «Югра»).

Вчера состоялось расширенное совещание по обсуждению пакета антикризисных мер и проекта программы антикризисных мер правительства РФ на 2009 год в Ханты-Мансийске. (Югра-Информ).

Г.Ф. Пономарев, председатель Городского совета ветеранов.

# Пульс города

## Золото Колчака найдут в Сургуте

**30 тыс. пудов золота лежат в земле около Барсово?**

### История края

Игорь Бурмасов. Фото Сергея Наревских

Невероятно, но факт: сургутяне взялись искать золото адмирала Колчака. Корреспондент «СТ» удалось разузнать о том, где, по мнению кладоискателей, закопаны золотые слитки с царским клеймом.

#### Части сокровищницы

Напомним, что золотом Колчака историки и «черные» копатели называют царский запас золотых слитков, отправленный властями страны в Казань из-за угрозы германского вторжения. Это случилось, когда с Германией у России еще не было мирного договора. В Казани золото и лежало, пока не началась германской войны. Судя по документам, в сокровищнице было 40 тыс. пудов золота (это приблизительно 640 тонн или 11 вагонов), а также 30 тыс. пудов серебра. Согласно воспоминаниям очевидцев, золотой запас страны Колчаком был разделен на три части.

Первую, размером в две трети от всех сокровищ, Колчак перевез в своем эшелоне. Часть этих денег адмиралу пришлось раздать белохехам, которые в то время захватили Транссиб и контролировали проезд по нему. Другую часть средств Колчак отдал Антанте за оружие и боеприпасы. Когда Колчака разбили под Омском, часть золота адмирал отправил в вагонах во Владивосток. Другие ящики были отправлены в Читу, а оставшаяся часть - в Тобольск.

До Владивостока и Читы золото не дошло. Первую часть перевезли белохехи и выдали все Советам в обмен на доставку чешских войск в Европу, домой. Вторую часть перевезти в Чите атаман Семенов, который и вывез золото в Японию (772 ящика). Золото, отправленное в Тобольск, захватили красные, но ненадолго. Местные партизаны отбили у красных золотой запас и увезли. Куда? Это не известно до сих пор.



#### Можно ли найти?

Трои сургутян - **Василий Берестов, Дмитрий Калинин и Айрат Мурзаков** - решили взяться за поиски колчаковского клада в прошлом году. Их сподвиг на поиски рассказ одной старушки, Пелагии Ивановны, которая помнила от матери про то, как десяток мужчин на телегах во времена гражданской войны привезли в Сургут какие-то ящики. Их доставили на белоярскую пристань по воде. По рассказам той женщины, содержимое ящиков было закопано в лесах на высоком берегу Оби. В месте, где зарыты ящики, в землю по самую рукоять вкопали казацкую саблю. Мать Пелагии Ивановны помогала мужчинам управляться с ящиками - выбирала подходящее место для ямы. Но что было в ящиках - она не знала.

Василий Берестов считает, что местом захоронения является Барсова гора, где сегодня активно ведутся археологические изыскания. Он уверен в том, что археологи ищут в том районе отнюдь не свидетельства пребывания человека каменного века, а именно колчаковский клад. По его словам, археологи из Уральского госуниверситета, приезжающие сюда, довольно неохотно и недубдительно рассказывают о целях раскопок.

Дмитрий Калинин напомнил, что не только его группа занимается по-

иском клада. Местные жители тоже не раз слышали легенду о золоте. «Не зря ведь один из жителей Сургутского района направил письма в администрацию с требованием остановить строительство автодорог и других сооружений в районе Барсово до тех пор, пока не будут завершены раскопки», - говорит он. - Наверняка тот человек сам надеялся отыскать золото и опасался, что при строительстве автодороги экскаваторы найдут ящики раньше него».

Айрат Мурзаков уверен, что легенда о приезде казаков, что бродят ночно в лесах близ поселка, не зря распространена среди местных жителей.

Корреспонденту «СТ» барсовочане рассказали еще одну интересную историю. В 1970-80 годы под Барсово располагались обжитые военнослужащими. **Пенсионер Сергей Хомяков** утверждает, что видел, как во время ликвидации воинской части из лесного массива солдаты выносили ящики со следами грунта и грузили их в «Урал». Старик полагает, что сегодня искать золото Колчака под Сургутом совершенно бессмысленно. Сергей Хомяков уверен в том, что о золоте, найденном солдатами в барсовском лесу, узнали в КГБ и немедленно вывезли клад в Москву. Если так, то наверняка в перестройку сокровище тайно вывезли за границу, и сейчас оно лежит в одном из швейцарских банков вместе с легендарным золотом партии.

## Террориста-приколиста осудили

### Криминал

Дмитрий Карелин

**За ложное сообщение об акте терроризма городской суд осудил 33-летнего сургутянина, сообщает пресс-служба УВД по Сургуту.**

Шутник попался в июне прошлого года после того, как позвонил в дежурную часть УВД и сообщил, что готовится взрыв. Осужденный предрекал теракт возле жилого пятиэтажного

го дома по ул. 50 лет ВЛКСМ, 7. По его версии, во дворе пятиэтажки-малосемейки должен был взлететь на воздух легковой автомобиль ВАЗ-21099, начиненный взрывчаткой. Мощ-

лодой человек своим ложным вызовом на несколько часов задал работу 39 сотрудникам милиции на 14 сложных автомобилей. Несмотря на то, что задержанный, по мнению врачей, страдает психическими расстройствами, в отношении него было возбуждено уголовное дело, и теперь по решению суда он обязан оплатить крупный штраф и полностью возместить ущерб, который причинил городской милиции.

➤ В ХМАО начала работу окружная единая медицинско-информационно-справочная служба. Ее работа позволяет оперативно получить информацию о медицинских учреждениях ХМАО, услугах, их стоимости, времени приема специалистов. (Интерфакс).

➤ Соглашение о социальном партнерстве на 2009 год заключено между МО «Белоярский район» и компаниями РИТЭК и «Сургутнефтегаз». К примеру, нефтяники из Сургута построят несколько жильных домов для жителей деревни Нуято. (Самотлор-Экспресс).

На правах рекламы

## Два года тюрьмы за кражу энергооборудования

К двум годам и семи месяцам лишения свободы приговорен житель Алтайского края Федор Синкин, который летом прошлого года совершил хищение металлических элементов опор линии электропередачи 1150 кВ Алтай - Экибастуз. 21-летнего преступника удалось задержать в результате оперативно-поисковых мероприятий, проведенных сотрудниками Отдела внутренних дел Волчихинского района Алтайского края

Линия электропередачи 1150 кВ Алтай - Экибастуз, протяженность которой в зоне ответственности МЭС Сибири составляет порядка 372 км, была введена в эксплуатацию в 1988 году. Обеспечивая связь между энергосистемами Сибири и Казахстана, она имеет стратегическое значение для Единой национальной электрической сети. Возникновение нештатной ситуации на данной линии угрожает надежности электроснабжения не только Алтайского края, по территории которого проходит линия, но также Кемеровской области и Красноярского края. Общая численность населения в этих регионах превышает 8 млн человек.

В числе доказательств по данному делу были использованы фотографии металлоконструкций с изображением индивидуальной заводской маркировки, представленные сотрудниками группы безопасности филиала ОАО «ФСК ЕЭС» - МЭС Сибири. Элементы энергооборудования были обнаружены на пункте приема металломола в селе Волчиха. В ходе следствия житель села, сдавший их в металломол, признался в краже. Фотоснимки помогли определить, что элементы принадлежат именно линии электропередачи 1150 кВ Алтай - Экибастуз.

Подобный случай произошел в Октябрьском районе Ханты-Мансийского автономного округа. В декабре 2007 года Октябрьский районный суд вынес обвинительный приговор 21-летнему гражданину РФ Руслану Шарипову, совершившему кражу комплектующих частей трансформатора на подстанции 500 кВ Ильково. Сотрудники охраны подстанции задержали его на месте совершения преступления. Только благодаря оперативным действиям дежурного персонала удалось избежать разграбления имущества сотовой компании. Похитителю назначено наказание в виде денежного штрафа.

Подстанция 500 кВ Ильково трансформаторной мощностью 1002 МВА распределяет электроэнергию по подстанциям 220 кВ Хора, Красноленинский ГПЗ, Красноленинская. Подстанция построена в начале 90-х годов прошлого века и снабжает энергией потребителей, среди которых нефтегазодобывающие и перерабатывающие предприятия ОАО «НПК Нянган» и ООО «Нянгангазпереработка» (ОАО «Сибур»). Объект имеет стратегическое значение для Единой национальной электрической сети. Возникновение нештатной ситуации на данной подстанции угрожает надежности электроснабжения не только потребителей нефтегазодобывающей отрасли, но и жителей Ханты-Мансийского автономного округа, общей численностью около 1,5 млн человек.

Кража элементов энергооборудования и приведение в негодность объектов электроэнергетики - серьезные уголовные преступления, которые в соответствии с Уголовным кодексом РФ караются лишением свободы на срок до десяти лет, штрафом до миллиона рублей. Процент раскрываемости таких преступлений стабильно растет. Суды выносят жесткие обвинительные приговоры и карают преступников. По инициативе энергетиков вопросы сохранности оборудования электросетевых объектов и надежности электроснабжения регулярно рассматриваются на заседаниях Антитеррористических комиссий субъектов Российской Федерации.

Специалист по взаимодействию со СМИ и органами власти Любовь Антонишина.

➤ Арбитражный суд Югры признал банкротом Урайкомбанк. Это финансовое учреждение 10 февраля было лишено лицензии из-за потери ликвидности. Право на получение страховых выплат получили около 4 тысяч вкладчиков на общую сумму 73 млн рублей. (Ura.ru).

## Главные новости

## Знамя российского биатлона будет храниться в Югре

В Ханты-Мансийске состоялась торжественная церемония завершения Кубка мира. На мероприятии президент Союза биатлонистов России (СБР) Михаил Прохоров передал на хранение председателю организационного комитета Чемпионата мира-2011 губернатору Югры Александру Филипенко флаг Международного союза биатлонистов (IBU). Концертная программа завершилась шоу спортивного комментатора Дмитрия Губерниева.

«Стало доброй традицией, что в Ханты-Мансийске завершается спортивный пятидневный марафон Кубка мира. Следующие два года центр мирового биатлона будет в этом югорском городе», - сказал Прохоров.

«Хотел бы выразить слова признательности организационному комитету за великолепно проделанную работу в Ханты-Мансийске. Не секрет, что успешные соревнования не будут без предварительной и кропотливой подготовки. Хотел бы поблагодарить болельщиков. Они в течение последней недели поддерживали всех биатлонистов, создавая атмосферу тепла и праздника на стадионе и в городе», - приводит слова вице-президента Международного союза биатлонистов Клауса Лайстнера официальный сайт администрации Ханты-Мансийского автономного округа.



Ранее губернатор Югры Александр Филипенко встретился с президентом СБР Михаилом Прохоровым.

«Развитие любого спорта, к сожалению, во многом зависит от экономических возможностей. Думаю, что, несмотря на трудности, связанные с нестабильной финансовой ситуацией в мире, намеченные планы по организации Кубка и чемпионата мира будут выполнены и соревнования в Ханты-Мансийске пройдут на высоком уровне», - рассказал на встрече Прохоров.

Подробно о спортивной борьбе, которая проходила в Ханты-Мансийске, мы расскажем совсем скоро.

## Показательные стрельбы

28 марта в сургутском тире прошли очередные показательные стрельбы памяти старших сержантов милиции Ивана Шибельгута и Андрея Петрова, погибших в Чечне при исполнении служебных обязанностей. Этот турнир проходит уже второй год и, по словам организаторов, обязательно станет традиционным.

В показательных стрельбах принимали участие 14 команд из разных отделов органов правопорядка нашего города. Каждая команда состояла из трех человек. Стрельба велась по неподвижным целям с разных дистанций. Каждому участнику давалось четыре выстрела по мишени.

По итогам конкурса первое место досталось команде ППС, вторыми стали участники команды ГОМ-3, на третьем отдел кадров УВД. Среди женщин на первом месте инспектор по делам несовершеннолетних УВД Ирина Габдуллина, даже по сумме баллов - Любовь Поликарпова (начальник отдела дознания ГОМ-3), Наталья Шашкун (инспектор по делам несовершеннолетних ГОМ-3) и Лариса Диокалина (юрист-консультант).

Среди сотрудников ППС первое место заняли участники четвертой роты, вторыми стали взвод милиции оперативного реагирования, третье место заняла первая рота.

На следующий день на Мемориале Славы милиционеры минутой молчания почтили память погибших сослуживцев. Далее состоялась награждение победителей соревнований по стрельбе. Переходящий кубок получили сотрудники патрульно-постовой службы. Медали и дипломы - команды, разделившие второе и третье места.

**Ведущий страницы - Александр Миронов.**

Новыми реанимобилями пополнился автопарк когалымских медицинских учреждений. Машины полностью оснащены современным оборудованием: аппарат для искусственной вентиляции легких, кресельные носилки, вакуумный матрас, складные шины. Обслуживает до ста вызовов в сутки. (Интерфакс).

## Спасибо за красивую игру!

### Волейбол: суперлига

В минувшее воскресенье в СК «Сургут» на «Волейбольной арене» прошел второй матч четвертьфинальной серии плей-офф чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги. «Газпром-Югра» из Сургутского района принимал на своей площадке победителя первого этапа чемпионата страны - новоуренгойский «Факел».

Надо признать, что мы увидели классическую игру, настоящие украшения плей-офф чемпионата страны. Думается, телеканал «Спорт» не пропадал, показав именно этот матч в прямой трансляции. «Газпром-Югра» удалось восстановить статус quo в серии, нанеся «Факелу» поражение в четырех сетах.

При этом «Факел» показал достаточно качественный волейбол, предъявив свои традиционные коды - собранную командную игру, отличное взаимодействие с центральными блокирующими, искрометные действия неувядающего Михаила Бекетова.

Другое дело, что на Бекетова у нас есть симметричный ответ в лице молодого Василия Носенко, который буквально за пару игр плей-офф заставил говорить о себе всю российскую волейбольную общественность. А кроме этого по полной программе отработали наши доигровщики - Игорь Шулепов и Доминик Месарош, хороший был Константин Порощин, эффективно действовал Артем Хабибулин, пластились на приеме и в защите наши либеро, да и не только они. Заметно лучше выглядел и Никита Ткачев.

Добавьте сюда сумасшедший командный настрой и некоторые тактические задумки тренерского штаба, связанные, видимо, с отсутствием Максима Прокудкина (так, например, мы увидели в атаке первого темпа Игоря Шулепова, а его место в доигровке занимал Саша Гадник) - и вы получите рецепт победы над победителем регулярного чемпионата.



Творец победы - Рафаэль Хабибулин.

«Наши надежды» - так называется региональный конкурс юных пианистов, который стартовал в нефтеюганской детской школе искусств № 2. За призовые места будут бороться более 60 пианистов от 7 до 15 лет со всего Нефтеюганского района. (Югра-Информ).



Блокирующие «Газпрома-Югру» не «хехлят» самого Михаила Бекетова.

Впрочем, очевидно, что готовых рецептов для подобных побед не бывает - изначально есть только определенные возможности и огромное желание, позволяющее эти возможности реализовать. Начало матча стало предсказуемо тяжелым для обеих команд - чаще впереди оказывались гости, но в концовке спортивное счастье сначала улынулось хозяевам - 21:21, а затем повернулось спиной, позволив сопернику сравнять счет, отыграть сет-бол и вырвать победу со счетом 29:27.

В первой игре серии примерно по такому же сценарию развивалась вторая партия, проигранная сургутянами со счетом 29:31, после чего «Газпром-Югра» не нашел прежде всего внутренних аргументов для возвращения инициативы под свой контроль. Подобные аналогии наводили на грустные размышления, но психологический настрой нашей команды был таков, что проигрыши ее лишь раззадорили: 6:1 - это старт второго сета и достойный ответ всем прошлым неудачам. И в дальнейшем наши уверенно контролировали ход партии, не позволяя сопернику приблизиться на сколько-нибудь опасное расстояние - 12:5; 16:7; 21:12. И лишь в концовке «Факелу» удалось небольшой рывок, и сет заканчивается с более-менее приличным счетом - 25:19.

Третья партия должна была стать определяющей - и стала. Вес победы в сете заметно давил на игроков обеих команд, участники не вынуждали до предела. Сургутяне чаще вели в счете по ходу сета, но было очевидно, что все решится в концовке. Блок Порощина сделал счет 21:19 в пользу «Газпрома-Югры», затем атака Бекетова и удар в блок Носенко сравняли счет (21:21). При цифрах на таблице «22:22» Игорь Шулепов атаковал по переходящему мячу - в подобных ситуациях 95

процентов успеха гарантировано -

но Крицкий непостижим образом сумел «зачехлить» атаку -

22:23! Наши удаются снова сде-

лать счет равным. И тут, игроки

«Факела» дрогнули, дважды отпра-

вив мяч в аут. 2:1!

Нельзя сказать, что в четвертой партии борьбы не было. «Факел» отчаянно сопротивлялся, надеясь перевести игру на тай-брейк, которые в этом сезоне команде особыенно удаются. Но «Газпром-Югра» было уже не остановить. Новоуренгойцам удалось единожды догнать хозяев в счете - 16:16, но на боль-

шее сегодня претендовать было сложно. При счете 21:24 «Факел» использовал последний шанс, вы-

пустив на подачу Филиппа Воронко-

кова. Тот сумел выдать отменный

«выстрел», но наши игроки уверено

его обработали, а Игорь Шулепов

не менее уверенно поставил

точку в матче - 25:21!

«Газпром-Югра» обошел «Факел» по всем статистическим показателям, кроме игры на блоке. Снова самые результативные игроком матча стал Василий Носенко с 23

очками и «россыпистерской» пя-

тидесятисоцентной эффективно-

стью в атаке. 18 очков на счету Иго-

рия Шулепова, 16 набрал Константи-

нин Порощин (из них 12 - в атаке!).

У «Факела» львиную долю очков

набрали Бекетов, Россомахин,

Руни и Крицкий (17, 16, 14 и 12 со-

ответственно).

Как бы ни завершилась эта чет-

вертьфинальная серия, «Газпром-

Югра» этой игрой уже все доказал -

команда у нас, уважаемые согуле-

бовия, в весьма симпатичная, дос-

тойная команда среди лучших клубов

страны. А какого именно места - вы-

ясняйтесь 9 апреля, после решающей

игры с «Факелом» в Новом Уренгое.

Нет никаких сомнений, что эта встре-

ча будет крайне напряженной и зах-

ватывающей, станет настоящим ук-

рощением плей-офф. А пока - спаси-

бо, «Газпром-Югра», за настоящий

праздник.

Управление внутренних дел Ямала признано одним из лучших подразделений в России. Решение принято на коллегии МВД России. УВД ЯНАО стало единственным из органов внутренних дел Уральского федерального округа, отмеченным в приказе МВД РФ. (ТЛ).

# Отдыхай

Что бы это значило?

## Внимание – победитель конкурса!

Редакция страницы «Отдыхай» называет победителя первого промежуточного этапа конкурса прикольных фотоснимков «Кризис смеху не помеха» - им стала Марина Абрамович, приславшая снимок, запечатлевший тортомороженое с противоречивым названием «Летняя зима» (номер «СТ» за 12 марта 2009 года).

Конкурс продолжается. Фотографируйте, прсыльте и приносите свои снимки в редакцию, и экономический кризис пройдет для всех нас гораздо легче и веселей!

Снимки можно приносить по адресу: ул. Маяковского, 12а, 2-й этаж, творческий отдел; или прсыльте на e-mail: dmitriy-karelina@yandex.ru.

## Незимняя зима



Фото Марины Абрамович.

## Невыдуманная история

### Выпили и... закусили

Один мой старый приятель Юра работает старпомом на морском судне. Ходит по всему свету, а в основном в страны Азии и Африки. И есть у него одно хобби, связанное с профессией - он очень любит пробовать в портowych ресторанах всякие экзотические блюда.

И вот по приходу в один из японских, по-моему, портов, чтобы не отберут он своего друга, сходят они на берег и отправляются на поиски местного общепита. Заходят в какой-то национальный ресторан. Юра подзывает официантка и говорит ему на английском: мол, принеси-ка бутылочку виски и самое экзотическое блюдо, которое у вас есть. Официант понимающе кивает и удаляется.

Через какое-то время несет на подносе два зеленых листа салата размером с хороший логотип, по которым ползает живой червяк величиной с хорошую сардельку, белого цвета и весь в какой-то слизи. Точь-в-точь наш опарыш, только раз в десять больше. Что делать? Как есть? Ну не отказываться же! Тянули для храбрости грамм по 200, потом еще и, поделив пополам, принялись с хрустом его жевать, предварительно завернув в листья салата. Сидят, жуют, вдруг появляется официант и начинает что-то ужасающей скоростью лопотать по-своему.

Как оказалось, червя не нужно было есть! Он на весь ресторан один, и его функция заключалась в том, что он просто ползал по порциям салата, покрывая его неповторимой на вкус слизью.

Alex.

Эпидемия гриппа в России идет на спад, но в ряде регионов заболеваемость сохраняется на высоком уровне. «Вспышка завершилась в апреле», - сообщил глава Роспотребнадзора Г. Онищенко. (Интерфакс).

Глава Минрегионразвития В. Басаргин, выступая на заседании совета по вопросам жилищно-строительства, сказал, что ипотечные ставки упадут до 10-12% благодаря господдержке, которая будет оказана АИЖК. (РИА Новости).

## Из школьных сочинений

Некрасов был прикован к постели раком.

\*\*\*

«Хоть одним глазком взгляну на Париж...» - мечтал Кутузов.

\*\*\*

Плюшкин наложил посередине комнаты кучу и долю ею любовался.

\*\*\*

Во время второго акта Софии и Молчалина у них под лестницей сидел Чакий.

\*\*\*

Серая Шейка грустно опустила зад в ледяную воду.

\*\*\*

От Чичикова понесла даже птица-тройка.

\*\*\*

На борьбу с Гулливером поднялись все лилипуты, от мала до велика.

\*\*\*

Пушкин, наверное, любил Пущина, потому что побежал встречать его голым.

\*\*\*

Самая моя любимая книга «Три Дрантаньана».

\*\*\*

А на груди у нее была белая мошонка (вместо манишка - ред.).

\*\*\*

Маяковский засунул руку в штаны и вынул оттуда самое дорогое, поднял его высоко и сказал: «Я - гражданин Советского Союза».

## Приколы

Нащупавшим дно кризиса в марте - второе дно в апреле бесплатно!

\*\*\*

Как-то незаметно регистрация кандидатов на место мэра Сочи перешла в перепись населения...

\*\*\*

П. И. Чайковский, Фредди Меркури, Джордж Майлз, Элтон Джон, Сергей Пенкин, Борис Моисеев... Вы все еще хотите отправить вашего ребенка в музыкальную школу?

\*\*\*

В пять часов утра жена встала с постели и прорубалась в чулан. Там она разбила молотком катушки от спиннингов, сломала о колено удочки, облила кислотой лески и поплавки, разрезала ножом резиновые сапоги. Потом она неслышно легла в кровать и нежно прижалась щекой к плечу мужа... Жить ей оставалось не более часа...

\*\*\*

- А у меня дедушка служил в электровойскаках.

- Это что за войска такие?

- Не знаю. Но на каске у него две молнии...

## Народный календарь

### Растормоши домового

1 апреля. Дарья Полопавиха. На Дарью тают снега. «Если вешняк вода на Дарью идет с шумом - травы хорошие бывают, а когда тихо - плохая трава вырастает».

Считалось, что в этот день просыпается от зимней спячки домовой, и нужно его обманывать, нарочно гонять по хозяйственным службам и беспокоить. Члены семьи нарочно обманывали друг друга, заставляя попусту выходить на двор, и этим самым «тормошили» домового. Особо прибегать к первоапрельским обманам рекомендовалось незамужним девушкам - чем больше людей они обманут 1 апреля, тем меньше женихи будут их водить за нос.

## СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА



СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Кинотеатр «Аврора»

с 2 по 8 апреля



«ТАРАС БУЛЬБА». События «Запорожской сечи» отсылают к тяжелому периоду, когда запорожцы поднялись на борьбу с Речью Посполитой. В центре политических интриг оказалась семья Тараса Бульбы, переживающего глубокую личную драму. Его сын Андрей полюбил польскую аристократку и хочет бежать из Сечи. Раздираемый чувством и долгом Тарас объявляет сыну последнюю родительскую волю...

Начало сеансов: 10.40, 13.10, 19.55, 22.30

«МОНСТРЫ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ 3D». Когда метеорит из космоса попадает в Сызрань Мерфи и превращает девушки в гигантского монстра, ее забирают на секретную правительственную базу, где она встречает сброд из монстров, сидящих там уже много лет. Однако их заключению приходит конец, когда робот-инопланетянин приземляется на Землю и начинает атаковать страну.

Начало сеансов: 15.40, 17.45

МНОГОКАНАЛЬНЫЙ АВТООТВЕТЧИК: 206-000



Кинотеатр «МИР»

с 2 по 8 апреля

БОЛЬШОЙ ЗАЛ

«ДРАКОНИЙ ЖЕМЧУГ». Постановщик Землю для уничтожения человечества пришелец Гоку решает выполнить завет своего деда и собрать все семь магических артефактов, чтобы убечь их от агрессивно настроенных сородичей. Повинуясь зову сердца, он переходит на нашу сторону и начинает защищать людей от разного инопланетного зла.

Начало сеансов: 11.00, 12.50, 14.40, 19.00

«ОБЕЩАТЬ - НЕ ЗНАЧИТ ЖЕНИТЬСЯ». События разворачиваются в Балтиморе и повествуют об отношениях мужчины и женщины, которые не всегда равно истолковывают намерения друг друга. Привлекательный мужчина не спешит рассстаться со своим статусом холостяка, чем вызывает бурную реакцию своей подружки.

Начало сеансов: 16.30, 20.55, 23.30

МАЛЫЙ ЗАЛ

«РЕСТАЛЕР». Главный герой фильма - Энди Робинсон - звезда 80-х. Получив инфаркт во время одного из матчей, борец услышал о том, что, продолжив выступления, он может умереть. Пытаясь начать жизнь заново, Энди устроился работать в магазин. Но уж больно заманчивой была перспектива матча-реванша со старым соперником по кличке Яятола...

Начало сеансов: 17.20, 23.50

«ВЕДЬМИНА ГОДА». В жизни Джека Бруно, таксиста-неудачника, все перевернулось с ног на голову, когда к нему в такси запрыгнули Тони и Тиа. Вскоре он поймет, что его пассажиры - дети с паранормальными способностями, которых ему предстоит защитить от безжалостных преследователей.

Начало сеансов: 11.10, 13.05, 19.30

«ЗНАМЕНИЕ». Во время раскопок на территории школы в руки учителя Теда Майса попадает капсула, в которой находятся детские рисунки с изображением катаклизмов, произошедших за последние 50 лет. Майс разыскивает Диану, винчу одной из девочек, рисовавших пророческие послания. Смогут ли они убедить мир в приближении опасности? Время пошло!

Начало сеансов: 15.00, 21.30

Теперь Вы можете оставить свои комментарии о фильмах на сайте [www.kino.ru](http://www.kino.ru)!

Адрес: пр. Ленина, 43.

Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте [www.kino.ru](http://www.kino.ru).

## Репертуар СМДТ



5 апреля, 19.00

Премьера!!!

«Свобода навсегда»

История на высоких каблуках

Хореография О.Глущков

(г. Москва)

Америка. 60-е. Выпукской. Витает в воздухе дух свободы. Какая она: головокружительная, стремительная, безмежная? Какой ее увидишь ты?

Пластический спектакль.

Спектакль в 1-м действии,  
продолжительность 1 час 10 мин.

Адрес театра: ул. Грибоедова, 12 (район ж/д).

Телефон для справок - 53-03-19.

Вступление РФ в НАТО было бы «правильным», поскольку альянс нуждается в России для решения европейских и глобальных проблем, заявил министр иностранных дел Польши Радослав Сикорский. (Радио Свобода).

ОПЫТ РАБОТЫ  
СОСТОЯТСЯ  
ПРОЕКТИРОВЩИК (газопроводы).  
Опыт работы не менее 5 лет.  
ЮРИСТ, ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК.  
Опыт работы не менее 3 лет.  
**(3462) 22-02-84**

**ООО "Эксперт-Сервис"**  
Испытательный  
Лабораторный центр

Реклама

Аттестация рабочих мест  
сопровождение экспертизы

Сертификация

Промышленный контроль

Литература, Плакаты, Знаки,  
стенды - по охране труда.

Разработка документов по ОТ

Обслуживание фирм по ОТ

с 9.00 до 17.00  
ХМАО, г. Сургут  
Тел. факс: (3462) 23-90-90  
ул. Быстринская 3  
офис: 203  
Email: es802@rambler.ru

**Детский мир**  
пр. Ленина, д. 52, г. Сургут

Реклама

Тел.: 35-96-60  
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье -

ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА

**«Весна-лето-2009»**

- ❖ Куртки утепленные на флисе для мальчиков и девочек раз. 26-42
- ❖ Полукомбинезоны детские раз. 30-36 - 880 руб.
- ❖ ДЕТСКИЕ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ раз. 48-54
- ❖ Летняя коллекция трикотажных изделий:  
футболки, сарафаны, платья, юбки, брюки, туники.

Приглашаем вас на покупки!



СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ  
**ПОД ОФИС**

по улице Маяковского, 12а

22-04-50

**ПАМЯТНИКИ**

ИЗГОТОВЛЕНИЕ, УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ.  
ЛЮБОЙ МАТЕРИАЛ. ЛЮБАЯ ФОРМА.  
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ.  
**TEL.: 72-04-07, 70-33-64,**  
[WWW.OBELISK.SURGUT.RU](http://WWW.OBELISK.SURGUT.RU)

**ПАМЯТНИКИ**

Тел. 37-90-24 (территор. пивзавода).  
Прием заказов. Тел. 60-18-23.

**ПРИЕМ ЧАСТНЫХ  
ОБЪЯВЛЕНИЙ**

в ГАЗЕТУ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

066 074

по телефонам:

074

**ВАЛДИМ**

КАБЕЛЬ, ПРОВОД, ЛАМПЫ, СВЕТИЛЬНИКИ,  
СЧЁТЧИКИ, ИМПОРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ,  
СВЕТОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

**legrand** Schneider Electric

**IEK** www.iek.ru

**ABB** MERCURY

Работаем с 9.00 до 18.00 ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ  
г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, 62,  
тел. (3462) 52-88-33, 52-88-44



В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ  
**ТРЕБУЕТСЯ  
ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР-ЭКОНОМИСТ**

22-04-50, 22-04-48

В связи  
с ликвидацией  
предприятия  
**ООО «Сибводтранс»**  
все претензии  
к предприятию  
принимаются  
в течение двух  
месяцев.

**ПРИЕМ ЧАСТНЫХ  
ОБЪЯВЛЕНИЙ**

в ГАЗЕТУ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

066 074

по телефонам:

074

СДАЕТСЯ  
В АРЕНДУ

**КОММЕРЧЕСКОЕ  
ПОМЕЩЕНИЕ**

площадью  
199м<sup>2</sup>

в центре по улице  
Ленина, 46

**66-00-61**

**Детский мир**  
пр. Ленина, д. 52, г. Сургут

Реклама

Тел.: 35-96-60  
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

**Наша цель - продавать  
качественную обувь!**

Торговая марка «Котофей»: сандалии раз. 23 - 29; кроссовки раз. 23 - 34.  
Торговая марка «Зебра»: ботинки раз. 30 - 38; туфли для девочек раз. 28 - 37, туфли для мальчиков раз. 27 - 37.  
Торговая марка «Фламинго»: сапожки и ботинки для мальчиков и девочек раз. 28-38; кроссовки раз. 25 - 38.  
Детские резиновые утепленные сапожки раз. 14,5-22,5.

**ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА**

**АГЕНТСТВО**

**РНЦ**

**НЕДВИЖИМОСТИ**

**35-95-95**

ул. Мира, 14

[www.anrits.ru](http://www.anrits.ru)

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия №ФС77-0820 от 16.11.2007 г.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: tribuna.surgut@mail.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/company/st/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать: по графам - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 20.200. Заказ № Г-429.